
 
 

 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering Squash Bond Nederland 
Datum:  17-06-2023 
Tijd:    11:00 
Locatie:   Frans Otten Stadion 
 
Aanwezig:  
 
SBN:  
Voorzitter:    Marjolein Houtsma 
Secretaris:    Maarten van der Steen 
Penningmeester:   Felipe Salve 
Algemeen bestuurslid:  Glenn Nohar (Afwezig) 
Algemeen bestuurslid:  Eric Dietz (Afwezig) 
Directie:    Tom Lucas 
 
SBN Medewerker:  Rogier van Veen 
 
Centrum:  
Job Richter (Squash Nederland), Frank Admiraal (Victoria), Stanley Walters (Sportclub Houten), 
Sander van den Brakel (Frans Otten Stadion), Thony Schwab (Squash Almere), Sammy Eckhart 
(Squash Delft) 
 
Individu:   
Marijn Koot, Robert Jan Anjema, Willem van Meerkerk, Prescilla Roos, Daniel Lagewaard, Richard 
King, Marije van der Jagt, Michael Lindner 
 
Afmeldingen:  
Frits de Leeuw (Erelid), Jos Overdijk (Lid van Verdienste).  
 

- - -------------------------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1 . Opening 

Marjolein Houtsma opent de vergadering (online) vergadering om 11:02. 

De namen van de afgemelde Ereleden en Leden van Verdiensten worden genoemd. 

 

Het Quorum wordt door Marjolein Houtsma vastgesteld. 

 

2 . Agenda ALV 

Er wordt geen wijziging voorgesteld.  

De agenda is vastgesteld 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

1. Opening 
 
Marjolein Houtsma opent de vergadering vergadering om 11:02. 
De namen van de afgemelde Ereleden en Leden van Verdiensten worden genoemd. 
 
Het Quorum wordt door Marjolein Houtsma vastgesteld en is behaald. 
 

2. Agenda ALV 
 
Er wordt geen wijziging voorgesteld.  
De agenda is vastgesteld 
 
 

3. Vaststell ing verslag ALV 19 November 202 2 
 
Er wordt geen wijziging voorgesteld.  
De agenda is vastgesteld 
 

4. Bestuursverslag en Jaarrekening 2022, accountantsverk laring, decharge bestuur en 
(her)benoeming accountant.  

 
4 .1 Bestuursverslag 2022 
 
Marjolein Houtsma vraagt Tom Lucas om de slides te presenteren. 
Tom Lucas neemt namens het bestuur het woord om het afgelopen jaar toe te lichten.  
 
4 .2 Jaarrekening 2022  
 
Marjolein Houtsma vraagt Felipe Salve om het woord te nemen t.a.v. de jaarrekening. 
Felipe Salve presenteert de hoogtepunten van de jaarrekening 2022. 
 
Michel Lindner: Ik heb niet goed gekeken maar ben even benieuwd naar de inschrijfgelden EK, waar moet 
ik dan aan denken? 
 
Tom Lucas: Alles staat onder internationale inschrijfgelden daar staan alle gelden die te maken hebben 
met o.a. de EK’s. Daar zie je dat de inkomsten o.a. gegroeid zijn, dat heeft te maken met een hogere 
bijdrage aan SBN door een verhoogde inzet t.a.v. de personeelsuren.  
 
Michel Lindner: Mijn vraag is ook in relatie tot de uitgaven in relatie tot de inkomsten, is dat een positieve 
belans? 
 
Felipe Salve: Ja in principe wel, maar je steekt er ook uren in vanuit het bureau. Per saldo hou je er dan wel 
iets aan over maar niet veel. Aan een Dutch Junior Open verdien je meer. 
 
Marijn Koot: Is het überhaupt inzichtelijk qua kosten en baten? 
 
Felipe Salve: Voor onze inzet is dat inzichtelijk. De partner waarmee je het organiseert heeft zijn eigen 
begroting en omzet met bijvoorbeeld ook barinkomsten, dat is een eigen boekhouding.  
 
Robert Jan Anjema: Wat ik begrijp is dat de inkomsten van de Dutch Junior Open nu in een grote pot 
verdwijnt en niet specifiek aan jeugdsquash? 
 
Felipe Salve: Het is niet zo dat wij zo werken dat we dat geld specifiek labelen, we hebben wel eens 
gekeken kun je programma’s eigenstandig laten zijn maar dat is eigenlijk lastig te realiseren binnen de 
huidige middelen.  
 
Sammy Eckhart: Jullie houden in de begroting rekening met een groei. Jullie geven aan dat door Corona dit 
is gedaald, hoeveel is deze daling? 
 
Felipe Salve: Ongeveer 10 procent, en dat zit zowel in wedstrijdspelers als in recreanten. 



 
 

 

 
Sammy Eckhart: Is dat ook weer minder dan het jaar daarvoor? 
 
Felipe Salve: Als ik terugkijk naar het resultaat, is dat ongeveer hetzelfde als het jaar daarvoor. Dan is het 
ongeveer 7 procent minder. 
 
Tom Lucas: Als ik daar nog wat aan mag toevoegen. We hebben de afgelopen jaren ook veel te maken 
gehad met opschoningen. We krijgen nu steeds meer grip op het ledenaantal. Durf te zeggen dat na al die 
jaren van opschoningen dat er meer grip is op het ledenaantal.  
 
Martijn Koot: De vraag is misschien het ledenaantal wat afneemt er zijn ook verhogingen geweest in de 
contributie als de inkomsten minder zijn geweest kun je de conclusie trekken dat het ledenaantal is 
gekrompen.  
 
Felipe Salve: Het lidmaatschapsgeld is juist lager geworden, het basislidmaatschap is lager dan in 2021. 
De afmeldingen zit nu ook echt in opschoningen.  
 
Marijn Koot: Hebben we hier concrete cijfers voor? 
 
Tom Lucas: We meten altijd op 31 december in het aflopende jaar en kijken naar de afname op 1 januari. 
Op 31 december 2021 hadden we aan het eind van het jaar 7.600 leden, op 1 januari 2022 hadden we 
6.500 leden. In 2022 loopt dat in het jaar weer op naar 7.300 op december 2022. Op 1 januari 2023 
hebben we een verval van 300 leden i.p.v. de 1.100 het jaar daarvoor. Je ziet daarmee dat we meer grip 
krijgen op de afmeldende leden.  
 
Sammy Eckhart: Er wordt vaak rekening gehouden met een bepaalde groei, dat is een nobel streven maar 
het lukt nooit. Het is wel de vraag of dit standhoudt om op deze manier te begroten. Maak mij wel zorgen 
over het aantal leden. Ik heb ook nog een vraag over de sponsoring, jullie geven aan dat dit komt door 
Corona, ik zie het verband minder goed. Kun je aangeven wat er weg gevallen is?  
 
Tom Lucas: Het zijn sponsoren die minder sponsoren dan andere jaren, maar het is ook te uitdagend 
gebleken om binnen de huidige middelen van SBN voldoende sponsortrajecten op te starten. Dit zijn 
intensieve trajecten en daar is te weinig tijd voor gebleken. 
 
Felipe Salve: Wat je daar ook in ziet is dat sponsoren ook een lastige tijd hebben gehad en daardoor ook 
lastiger zich willen binden aan een partij.  
 
Tom Lucas: We monitoren gedurende het jaar de inkomstenkant, je ziet dat aan het einde van ieder jaar we 
wel zwarte cijfers schrijven omdat we tijdig ingrijpen om te zorgen dat je de tegenvallende inkomsten kan 
opvangen.  
 
Sander van den Brakel: DPD Nederland is een sponsor die juist is gegroeid in Corona?  
 
Felipe Salve: Die hadden al eerder aangegeven te gaan afbouwen bij SBN.  
 
Sammy Eckhart: Is er trouwens een reden dat niet het voltallige bestuur aanwezig is?  
 
Marjolein Houtsma: Ja, dit ben ik vergeten aan het begin te melden. Één bestuurslid is verhinderd vanwege 
familieomstandigheden, de andere is verhinderd door werkomstandigheden en verblijft momenteel in het 
buitenland.  
 
Job Richter: Er wordt rekening gehouden met 30.000 euro meer sponsoring kan je dat toelichten? 
 
Felipe Salve: Er werd rekening gehouden met een groei, Tom gaf net al aan dat we zitten met een 
beperking in het bureau en dit onhaalbaar is gebleken. We constateren dat het niet haalbaar blijkt, als 
bestuur schakelen we dan bij om de lastenkant dan ook bij te sturen.  
 
Job Richter: Maak een positief en negatief scenario met betrekking tot de begroting. 
 
Felipe Salve: We proberen scherp te monitoren of we doelstellingen halen en indien dat niet het geval blijkt 
moeten we bijschakelen. Je kan niet voorspellen op allerlei calamiteiten.  



 
 

 

 
Job Richter: Ik denk dat je moet begroten op toezeggingen die er al zijn, niet op potentiële inkomsten. Want 
hoe bepaal je welke posten als eerst moeten dalen?  
 
Felipe Salve: Personeelskosten als bureaukosten dalen dan als eerst.  
 
Marijn Koot: Job wat ik begrijp is dat er voorzichtiger begroot moet worden om te voorkomen dat je bakzeil 
moet halen. Misschien moeten we voorzichtiger begroten. 
 
Felipe Salve: Ik begrijp het, maar 2 kanttekeningen die ik wil plaatsen. We begroten zo realistisch mogelijk, 
dat betekent dat je op sommige vlakken voorzichtig bent en op andere vlakken ben je wellicht wat te 
pessimistisch zoals bijvoorbeeld op evenementen. We kunnen zeggen dat er voorzichtiger begroot moet 
worden, dat is dan een onderwerp voor de komende ALV van 2024, deze begroting is al vastgesteld. 
 
Job Richter: Je wil niet te veel risico nemen en ook een goede reservepositie hebben. 
 
Felipe Salve: Dat is ook met de accountant besproken en die zijn positief over onze reserve. Het kan nog 
wat zekerder, zeker met extreme als met Corona.  
 
Goedkeuring ALV  

• Bestuursverslag & Jaarrekening 2022 
• Verlening decharge bestuur  
• Herbenoeming Coney als accountant 2023 

 
Alle bovenstaande punten zijn door de ALV vastgesteld en goedgekeurd. 
 

5. Update ontwikkelagenda en digitale koers SBN  
 
5.1 Ontwikkelagenda Squash Bond NL 
 
Marjolein Houtsma geeft Tom Lucas het woord om een update te geven omtrent de ontwikkelingen Squash 
Bond NL.  
Tom Lucas neemt de vergadering mee door de ontwikkeling van Squash Bond Nederland sinds 2019 naar 
het heden en geeft een doorkijk naar de verwachte ontwikkelingen 2024.  
 
Job Richter: Zie bij de competitie ook de Euregio en de Kleine Kompetitie staan, zijn die ook opgenomen in 
de ledenaantallen? 
 
Tom Lucas: Ja, staan voor 2023 in de begroting. In 2022 Euregio wel, en in 2023 Euregio en de Kleine 
Kompetitie omdat de Kleine Kompetitie zich dit jaar past aansluit. 
 
Job Richter: Wat was het ledenaantal geweest als deze competities zich niet hadden aangesloten?  
 
Tom Lucas: Het aantal van Euregio is niet heel groot dat zijn ci. 100 spelers. 
 
Daniel Lagewaard: In vergelijking tot de KNLTB hebben wij veel minder personeel. Er komt nu een enorme 
uitbreiding van allerlei diensten, neem je niet te veel hooi op je vork? 
 
Tom Lucas: De doelstelling is dat met alle producten en diensten je relevanter wordt, meer kan gaan 
samenwerken en het ledenaantal kan gaan groeien zodat we het aantal FTE kunnen uitbreiden. Het klopt 
dat het op dit moment erg krap is. Meer dan de huidige werkzaamheden is niet mogelijk. 
 
Felipe Salve: Het is onze ambitie dat we willen groeien, we zien dit als investeren.  
 
Daniel Lagewaard: Is het wellicht mogelijk om aan het squasherslidmaatschap collectieve voordelen toe te 
voegen als gezondheidsverzekeringsvoordelen zodat het collectief aantrekkelijker wordt?  
 
Marijn Koot: Dat doet de KNLTB wel, dan krijg je korting bij het zilverenkruis.  
 
Felipe Salve: Dat zie je bijvoorbeeld in het Skiën ook. Is voor de toekomst een optie, is een vervolg op de 
hele strategie om ook dan dit soort zaken te kijken in de toekomst. Stap voor stap.  



 
 

 

 
Sander van den Brakel: Wellicht is het een idee om de digitale assets van SquashLevels te integreren in het 
bondslidmaatschap. Dat verhoogt de waarde van het lidmaatschap.  
 
Michel Lindner: Is Sportconnections, clubladder ook meegenomen in de ledenaantallen?  
 
Tom Lucas: Ja, deze zijn meegenomen. 
 
Michel Lindner: Zijn dat ook betalende leden? 
 
Tom Lucas: Er is een overeenkomst met Sportconnections om deze leden te erkennen als leden. 
 
Sammy Eckhart: Krijg je ook weleens het commentaar dat het spelen van een vriendschappelijk wedstrijdje 
er niet meer in zit? 
 
Tom Lucas: Ja, maar die kunnen we ook weerleggen. Het systeem houdt rekening met dempingswaarde. Ik 
heb een persoonlijk voorbeeld. Ik speelde tegen Ad Heskes in de competitie met 11 -7, 11-8, 11-7. Dit heeft 
geen effect gehad op mijn ranking omdat het systeem erkent dat er een dusdanig verschil is tussen de 
spelers dat ik een dempingswaarde krijg van X procent om op een lager niveau actief te zijn. 
 
Sammy Eckhart: Dit was mij onbekend.  
 
Thony Schwab: Wat gebeurt er bij een opgave? 
 
Daniel Lagewaard: Die worden niet meegerekend.  
 
Thony Schwab: Een wedstrijd die gespeeld is die wordt al snel verwerkt door SquashLevels, wat gebeurt er 
als het een foutieve uitslag is, hoe wordt dan de ranking weer aangepast?  
 
Rogier van Veen: Dat gebeurt automatisch, het systeem haalt automatisch de data op en past dan de 
uitslag aan.  
 
Sammy Eckhart: Waarom wil de Squash Bond een integratie met SoccerSquash? Is dat wel de rol van SBN?  
 
Tom Lucas: Wij zien het als een extra toevoeging van onze producten- en dienstenaanbod. Het is aan de 
centra zelf om het product aan te bieden op de squashbaan. Integratie zit voornamelijk in de digitale 
systemen. Wij zien het als een extra spelvorm op een squashbaan.  
 
Sammy Eckhart: Het voelt een beetje apart dat de Squash Bond zich daarmee bezighoudt. 
 
Robert Jan Anjema: Ik heb een hele andere vraag. Ik heb een aantal vergaderingen meegemaakt en de 
plannen gepresenteerd gezien door Tom Lucas. Het lijkt er voor mij op dat dit meer Tom zijn plan is. Mijn 
vraag aan het bestuur is wie neemt deze taken over. Ik ben bang dat veel van deze details wegvallen nu 
Tom ook wegvalt. Wie is er verantwoordelijk binnen het bestuur dat dit doorgang vindt? Ik maak mij hier wel 
zorgen over. 
 
Sammy Eckhart: Mag ik mij daarbij aansluiten? Ik verbaas mij ook dat Tom dit nu aan het presenteren is. 
 
Maarten van der Steen: Het nieuws is onlangs pas bekend geworden. We zijn blij voor hem maar zitten nu 
wel in een groot gat. We zijn bezig met een aantal zaken, we hebben uit het veld feedback gekregen dat we 
transparanter moeten zijn in het aannamebeleid. We hebben er als bestuur intern over gesproken hoe we 
nu kunnen zorgen dat het aannamebeleid goed verloopt. We willen geen paniekvoetbal spelen. Dat moet 
een zorgvuldig traject worden. Daarnaast komt er binnenkort een themabijeenkomst waarbij we boven 
water willen krijgen wat de must win battles zijn voor de toekomst om squash te laten groeien. Daar willen 
we met elkaar over in gesprek om hier goed invulling aan te geven, dat is zonder Tom. Wie dat is en wordt 
daar zijn we een profiel voor aan het opstellen, daar willen we heel scherp op zijn. De rol van Tom is 
cruciaal om dat te realiseren. Terecht dat er zorgen zijn, het is deels Tom zijn resultaat wat we geboekt 
hebben. Het profiel willen we weer opnieuw evalueren na Tom en daarbij ook het veld betrekken en het 
proces starten voor een geschikte kandidaat. Ik deel de zorg, maar het is ook een kans, de 
themabijeenkomst geeft de mogelijkheid om samen met elkaar te groeien in de volgende strategie.  
 



 
 

 

Sammy Eckhart: Ik zou graag willen zien dat het bestuur de plannen presenteert en een visie uitdraagt. Dit 
voelt als de plannen van Tom. Iedereen is aan het woord geweest, behalve de voorzitter. Dit heb ik niet 
eerder zo ervaren. 
 
Maarten van der Steen: Wij komen maandelijks bij elkaar, en wordt dit beleid maandelijks geëvalueerd. 
Tom kan het beleid beter toelichten dan het bestuur omdat hij er dagelijks mee bezig is. Er zijn twee 
zienswijzen waarop dit kan, ik denk juist dat het mooi is als een directeur dit mag presenteren, wij staan als 
bestuur volledig achter de plannen. Tom: voel jij dat je dit presenteert vanuit jouw rol of namens en SBN en 
het bestuur? 
 
Tom Lucas: Dat is voor mij het tweede namens SBN en het bestuur. Uiteindelijk is het 
meerjarenbeleidsplan in 2019 vastgesteld met het toenmalig bestuur, daar was ik nog niet bij aanwezig. Je 
stemt als bestuur samen met de ALV het beleidsplan vast en vervolgens kan het bureau op basis daarvan 
gaan varen. Volgens mij is het een keuze dat ik dit dan presenteer, maar voelt het voor mij als een 
gezamenlijk plan wat loopt tot en met 2026. Dat geeft mij ook vertrouwen dat als het stokje overgedragen 
wordt dat er voldoende kaders liggen om samen met het bestuur door te gaan. Dat is denk ik wel anders  
dan het verleden waar er geen meerjarenbeleidsplan was maar waar er gewerkt werd met alleen 
jaarplannen.  
 
Felipe Salve: Als ik mag samenvatten, twee dingen. Ten eerste, onze belangrijkste taak nu is om te zorgen 
voor continuïteit in strategie en taken op het bureau en ten tweede de themabijeenkomst in september. Ik 
proef dat we het met elkaar moeten hebben over de rol van het bestuur en wat verwachten we van elkaar.  
 
Job Richter: Hoe gaan jullie sparren met het veld t.a.v. het profiel van de directeur, wanneer gaat dit plaats 
vinden? 
 
Maarten van der Steen: Binnen enkele dagen/weken, we weten het pas kort. De eerste focus lag op deze 
ALV, de volgende stap wordt het proces voor een nieuwe directeur. We zullen daarbij belangrijke spelers 
benaderen om te sparren over het profiel en de gewenste kwaliteiten van een directeur. Belangrijk om dit 
proces zorgvuldig te voeren zodat we tot een juist profiel komen, gedragen door de centra en dat mensen 
zich geroepen voelen om te solliciteren. Hier willen we als bestuur wel de nodige tijd voor nemen zodat we 
geen paniekvoetbal spelen en achteraf ook transparant kunnen terugkoppelen.  
 
Job Richter: Ik denk dat het cruciaal is dat de ALV meegenomen wordt in het profiel van de directeur. Ik 
denk dat we als squashsport in een “make it of break it” periode zitten, hier hebben we het in de Squash 
Nederland vergadering over gehad en wij willen ook zeker kunnen meebeslissen.  
 
Maarten van der Steen: Het profiel is nog niet door het bestuur vastgesteld. Het signaal is duidelijk, we 
hopen voldoende terugkoppeling te hebben gegeven en het is ons duidelijk dat degene die hier vandaag 
aanwezig is actief betrokken zal moeten worden in de tot standkoming van het profiel in de vorm van een 
delegatie van de ALV. 
 
Robert Jan Anjema: Ik ben het niet helemaal met je eens Maarten, ik vind dat we vertrouwen moeten 
hebben in het bestuur om de juiste kandidaat te kiezen en niet moeten wachten. Dat versnelt niet het 
proces van een nieuwe directeur en dat is ook cruciaal. 
 
Felipe Salve: We zijn als bestuur aan het nadenken om partijen te betrekken bij het profiel. Vervolgens 
gaan wij als bestuur aan de slag om de juiste kandidaat te kiezen en hopelijk is er ook het vertrouwen dat 
wij dat goed doen.  
 
Robert Jan Anjema: Hoe is dat met Tom gegaan, dat ging toch prima? 
 
Felipe Salve: Toen hebben we gebruik gemaakt van een extern bureau om een voorselectie te maken door 
ervaren HR medewerkers, zij hebben ons begeleid in het eerste proces. Uiteindelijk hebben wij als bestuur 
de gesprekken gevoerd. Nu willen we het iets breder trekken en het veld ook meenemen in het profiel. Dat 
zijn de puzzelstukken waarmee we nu worstelen. 
 
Robert Jan Anjema: Ik zou dat wel met de doelstelling doen om het zo snel mogelijk te doen.  
 
Felipe Salve: We voelen zeker de druk die erachter zit. 
 



 
 

 

Thony Schwab: Geweldig meerjarenplan die door het bestuur als leidraad gebruikt kan worden voor een 
nieuwe kandidaad. Echter, Tom was niet alleen iemand die het beleid uiteenzette maar volgens mij ook de 
enige die bijvoorbeeld de Dutch Junior Open toernooi technisch kan draaien. De competitie begint nu al, 
Eredivisie moet voorbereid worden. Ik denk dat met dit proces, dat we makkelijk drie maanden verder zijn 
maar hoe gaan we de komende periode verder? 
 
Maarten van der Steen: Er zijn volgens mij een aantal keuzes die ook intern in het bestuur besproken gaan 
worden. Ga je voor snel of ga je voor goed en zorgvuldig. Ga je voor zorgvuldig dan moet je, jezelf misschien 
kwetsbaar opstellen als organisatie en hulp gaan inroepen indien nodig. Het bestuur vindt het belangrijk 
om hier tijdig op te handelen en te acteren.  
 
Felipe Salve: Thony, jij richt je meer op de snelheid, Job richt zich bijvoorbeeld meer op de zorgvuldigheid 
dat is wel de uitdaging waar wij voor staan.  
 
Tom Lucas: Ik herken je zorg Thony, we proberen echter in het bondsbureau wel voor te sorteren op mijn 
vertrek en zorg te dragen dat de seizoenstart goed van start komt. Ik heb vertrouwen in het team wat er nu 
zit en zorg kan dragen op een goede start. 
 
Frank Admiraal: Ik vind dat het mandaat bij het bestuur moet liggen.  
 
Marijn Koot: Ik denk dat communicatie belangrijk is, hou mensen aangehaakt en communiceer zoveel 
mogelijk. 
 
5 .2 Digitale koers SBN  
 
Marjolein Houtsma zet de vergadering voort en geeft Rogier van Veen het woord om een update te geven 
omtrent de ontwikkelingen t.a.v. de Digitale strategie 
Rogier van Veen neemt de vergadering mee door de ontwikkelingen van o.a. het NLSquash Product. 
 
Marijn Koot: Hoeveel centra werken nu al met het NLSquash Product en wat zijn hun ervaringen? 
 
Rogier van Veen: We hebben nu twee verschillende clubs, we hebben een vereniging binnen een 
commerciële omgeving en een commerciële aanbieder. Die hebben positieve ervaringen en de 
doorontwikkeling meegemaakt. Het systeem was oorspronkelijk voor Padel en we hebben het nu door 
ontwikkelt voor Squash en zijn van mening dat het nu klaar is voor een verdere lancering. Doelstelling is om 
het product 1 januari klaar te hebben. 
 
Job Richter: Welke clubs zijn er nu mee aan het werk? 
 
Rogier van Veen: Olympus in Arnhem en Squashcentrum Heemskerk.  
 
Marijn Koot: Denk dat het goed is om de ervaringen met deze groep exploitanten te delen.  
 
Robert Jan Anjema: Worden de internationale bonden en contact ook geïntegreerd? 
 
Rogier van Veen: De uiteindelijke visie is dat het allemaal via één login mogelijk moet zijn, dat is wel ons 
eindpunt. We werken samen met de PSA om een product uit te rollen wat voor andere landsbonden 
gerealiseerd kan worden. Idealiter is het wel onze ambitie om derden abonnementen ook via SBN kan 
ontsluiten via een single sign on, maar daarbij zijn we wel afhankelijk van andere partijen. 
 

6. Voorstel aanpassing contributiewijz iging basislidmaatschap 2023  
 
Marjolein Houtsma geeft Felipe Salve het woord om de contributieverhoging toe te lichten. 
Felipe Salve ligt de voorgestelde wijziging voor a.d.h.v. gepubliceerde stukken. 
 
Voorstel aanpassing contributiewijziging is aangenomen en goedgekeurd 
 
 

7. Integriteit  
a. Aangenomen Normenkader NOC*NSF  

Marjolein Houtsma geeft Tom Lucas het woord om het thema normenkader NOC*NSF toe te lichten.  



 
 

 

Tom Lucas neemt de vergadering mee in het aangenomen normenkader opgesteld door NOC*NSF wat als 
blauwdruk moet dienen voor bepaling Grensoverschrijdend Gedrag.  
 

b. Aankondiging Atletencommissie Squash Bond NL  
Tom Lucas neemt de vergadering mee in een nieuw op te richten adviesorgaan om topsporters formeel 
inspraak te geven in het topsportbeleid van SBN.  
 
Michel Lindner: Ik heb er best wat mee te maken gehad het afgelopen jaar en het staat ook op de website 
over het veilig sportklimaat. Zijn er andere codes, gaan er dingen veranderen en wat wordt er gehanteerd? 
 
Tom Lucas: Wij onderschrijven al de gedragscodes van het Centrum Veilige Sport en hebben daarbij onze 
eigen gedragscodes. Er zijn nu integriteitsmanagers van NOC*NSF die bonden gaan helpen om t.a.v. thema 
integriteit bonden in de goede richting te helpen.  
 
Felipe Salve: Er is wel al een scan gedaan door ons vertrouwenscontactpersoon en die was positief over 
hetgeen wat er nu staat.  
 
Michel Lindner: Maar worden die ook gehanteerd? 
 
Felipe Salve: Dat is een ander vraagstuk, maar het begint met elkaar te expliciteren hoe we vinden dat het 
moet. De volgende fase is of het voldoende wordt doorleeft en nageleefd.  
 
Michel Lindner: Mijn ervaring is niet zo positief en ben in nauw contact met veilige sport Nederland.  
 
Felipe Salve: Dat snap ik, los van individuele casuïstiek denken wij dat het goed is dat er een externe partij 
is die ons advies geeft zodat wij op basis daarvan kunnen handelen. 
 
Marijn Koot: Is het voor SBN een minimale eis of heeft de Squash Bond zelf een soort normen en waarden 
cultuur? Je kan dit gebruiken als minimumdocument, maar je kan ook zeggen we leggen dit iets anders en 
nemen het extra op. Wat dat betreft steun ik Michel zijn uitspraken en denk ik dat het anders kan. 
 
Marjolein Houtsma: Denk dat het belangrijk is dat je het als een “work in progress” document blijft zien en 
dat je het thema continue onder de aandacht houdt en indien nodig moet bijstellen.  
 
Marijn Koot: Ik zie het ook breder, hoe richt je instituties in binnen SBN en hoe communiceer je daarover. 
Misschien is dat iets waar we iets mee moeten. 
 
Tom Lucas: We hebben 1,5 jaar geleden het tuchtreglement al volledig herzien en vastgesteld. Ook dat is 
een continu proces waarop we moeten evalueren en kritisch naar moeten blijven kijken.  
 
Robert Jan Anjema: Ben je straks niet bang dat je een bestuur bent met een waterhoofd? Allerlei 
commissies en bezigheden. We hebben al moeite om het bestuur te bemannen, een goede directeur te 
vinden. Nemen we niet te veel hooi op de vork? 
 
Marjolein Houtsma: Dat kan ik goed begrijpen, maar de roep vanuit de maatschappij is anders dus moeten 
we er ook iets mee, belangrijk samen te werken. Daar is o.a. ook de themabijeenkomst voor waarin we 
hopen dat centra komen om niet alleen iets te halen maar ook iets te brengen. 
 
Michel Lindner: Is het niet een verplichting vanuit NOC*NSF? 
 
Maarten van der Steen: Ja, maar Marijn stelt terecht de vraag hoe gaan we dit inrichten. Daar hebben we 
o.a. die themabijeenkomst voor om het over dit soort onderwerpen te hebben.  
 
Marijn Koot: Het is denk ik ook aan ons als sport om winnaars groot te houden en geen verrotting te krijgen 
van binnenuit. Dat klinkt misschien heel hard wat ik nu zeg maar denk dat de mensen in deze vergadering 
wel weten wat ik daarmee bedoel.  
 

8. Aankondiging statutenwijz iging  
a. Aansluiting Doping Autoriteit (Reeds vastgesteld ALV juni 2022)  
b. Aansluiting WBTR-wetgeving 

 



 
 

 

Marjolein Houtsma geeft Maarten van der Steen het woord om de voorgestelde statutenwijziging toe te 
lichten. 
Maarten van der Steen licht de voorgestelde wijziging toe.  
 
Job Richter: Ik heb een vraag over wijziging 14a 1. Dit gaat over het tegenstrijdige belang van bestuurders. 
Ik denk dat het nu zo geformuleerd is dat je geen plaats meer kan nemen in het bestuur. Volgens mij kan je 
nu als squasher of centrumeigenaar niet meer deelnemen aan een bestuur omdat je, je dan bij 
stemmingen moet onthouden van stemmingen omdat er anders sprake is van een tegenstrijdig belang, 
bijvoorbeeld bij een lidmaatschapsverhoging. 
 
Maarten van der Steen: Wil je voldoen aan de minimale eisen dat is dit wat er vereist wordt. Deze wet is er 
gekomen juist om misstanden te voorkomen. De WBTR zorgt ervoor dat er geen conflicterende belangen 
komen in het bestuur via de statuten. We kunnen het item ook even parkeren en nog een sessie plannen 
met de notaris om te kijken hoe we deze bepaling kunnen aanscherpen en verduidelijken. Dat betekent wel 
dat we de bepaling rondom de doping autoriteit nu nog niet kunnen doorvoeren. 
 
Job Richter: Wat zei de notaris over deze situatie? 
 
Felipe Salve: Juristen kijken naar de geest van een regel, die zegt dat het erom gaat dat zelfverheerlijking 
tegen moet gaan.  
 
Maarten van der Steen: De statuten zijn ervoor bedoeld om iedereen scherp te houden en regels met 
elkaar af te spreken. De Nederlandse overheid heeft verenigingen verplicht om met deze items aan de slag 
te gaan. Het is nu even de vraag hoe, maar we kunnen het item parkeren om hier gezamenlijk meer tijd aan 
te besteden. 
 
Stanley Walters: Volgens mij lost het tweede lid al direct het tegenstrijdig belang op door te definiëren dat 
als er een tegenstrijdig belang is dat de ALV er dan over beslist.  
 
Maarten van der Steen: Ik voel dat we het hier met elkaar nog even goed over moeten hebben om dit 
scherp op te schrijven. Ik stel voor Job, dat als je hier meer tijd aan wil spenderen dat we dat samen gaan 
oppakken en een aparte afspraak maken en dan verzetten we dit item naar de agenda van november 
2023.  
 
Marije van der Jagt: Ik ben zelf jurist, ik ken deze wet en heb net deze bepaling gelezen. Volgens mij kun je 
deze bepaling niet anders opschrijven dan hoe het er nu in staat. 
 
Maarten van der Steen: Wellicht kunnen we deze bepaling verder uitdiepen en verreiken, laten we daar 
goed de tijd voor nemen.  
 
 

9. Aankondiging themabijeenkomst: Toeko mst squashsport  
 
Marjolein Houtsma geeft Maarten van der Steen het woord om de opzet van de themabijeenkomst verder 
toe te lichten. 
Maarten van der Steen neemt de vergadering mee op de inzet van de themabijeenkomst. Er zijn 
gesprekken geweest met het veld om een sessie te plannen tussen het bestuur en het veld om op basis 
van een agenda samen te komen om te kijken hoe we beter kunnen samenwerken en op te halen welke 
thema’s er leven in het veld. Deze sessie zal in september plaats vinden.  
 
Sammy Eckhart: Ik heb in het verleden wel eens bij bijeenkomsten gezeten, maar eigenlijk volgt daarna 
nooit een terugkoppeling. Dat motiveert niet voor komende keren. 
 
Maarten van der Steen: Die terugkoppeling komt direct in de ALV van november, belangrijk dat centra ook 
iets komen brengen in de komende sessie. 
 
Marijn Koot: Sammy ik deel die mening, dat veroorzaakt voor mij ook een tekort aan draagkracht in de 
community. Laatst had ik een gesprek met het bestuur en ik had de notulen binnen drie dagen in mijn 
mailbox, dus het kan wel.  
 
 



 
 

 

10. Bestuur 
 
 

a. Voordracht (her)benoeming bestuursleden  
i. Marjolein Houtsma (Voorz itter)  

Marjolein Houtsma geeft Felipe Salve het woord om de bestuur benoeming voor te zitten. 
Felipe Salve neemt de vergadering mee in de kandidatuur van Marjolein Houtsma, een voordracht die 
wordt gedragen door het bestuur. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld. 
 
Felipe Salve vraagt de ALV goedkeuring om Marjolein Houtsma te (her)benoemen) 
 
Michel Lindner: Ik heb hier wel een kanttekening bij, ik zie Marjolein niet zichtbaar als voorzitter, noch bij 
evenementen. Mijn persoonlijk contact is dat zij niet integer omgaat met informatie. Ik  heb informatie 
gekregen die ik niet zou moeten horen in een persoonlijk vertrouwelijk gesprek met Marjolein. Dus ik heb 
mij twijfels over haar als voorzitster.  
 
Felipe Salve: Wil je dat als annotatie bij de benoeming? 
 
Michel Lindner: Als andere mensen er ook iets over willen zeggen? Ik open in ieder geval mijn mond 
hiermee. Dat ik daar inderdaad wel een kanttekening bij heb. 
 
Sammy Eckhart: Zouden we de vergadering tijdelijk kunnen schorsen? 
 
Felipe Salve: Dat mag, de vergadering mag altijd om een schorsing vragen. Ik stel voor dat we de 
vergadering voor 5 minuten schorsen.  
 
De vergadering wordt voor 5 minuten geschorst.  
 
Felipe Salve heropent de vergadering na de schorsing. 
 
Felipe Salve: We hebben de schorsing net gehad, ik weet niet of iemand behoefte heeft om naar aanleiding 
van de schorsing het woord te nemen? 
 
Felipe Salve: Dan wil ik graag in stemming brengen de herbenoeming van Marjolein Houtsma als voorzitter 
van Squash Bond Nederland. Is daar iemand op tegen? 
 
Job Richter, Sammy Eckhart, Thony Schwab, Michel Lindner stemmen tegen de herbenoeming van 
Marjolein Houtsma als voorzitter.  
 
Felipe Salve: Wil hier iemand een verklaring over afleggen? 
 
Sammy Eckhart: Wij vinden Marjolein totaal niet zichtbaar als voorzitter en vinden haar niet sterk hoe ze 
hier optreedt in een vergadering, dat maakt voor mij dat ze niet geschikt is als voorzitter. Ik zie liever 
iemand daar zitten die een visie uitdraagt en leiding neemt. 
 
Felipe Salve: Dan kan ik niet anders dan concluderen dat er geen draagvlak is voor herbenoeming en dat 
we als Squash Bond op dit moment zonder voorzitter zitten.  
 
Daniel Lagewaard: En binnenkort ook zonder Tom (Directeur). 
 
Felipe Salve: Inderdaad dat wordt lastig, er wordt veel gevraagd van het bestuur.  
 
Frank Admiraal: Jullie hebben dan wel een tegenkandidaat neem ik aan? 
 
Felipe Salve: De standaardprocedure is dat wij als bestuur nu een open procedure moeten gaan 
uitschrijven voor de voorzitterspositie. 
 
Thony Schwab: Komt er niet zoiets als een bijzondere ledenvergadering? 
 
Felipe Salve: Dat zou een mogelijkheid zijn als we tussentijds iemand willen kandidaturen, de vraag is wat 
haalbaar is op deze termijn. We hebben net geconstateerd dat er al veel op het bord ligt van het bestuur 



 
 

 

met betrekking tot de continuïteit van het bureau. Er wordt veel gevraagd van ons om ook nog eens een 
voorzitter te gaan zoeken. 
 
Robert Jan Anjema: Is het niet een voorstel om de beslissing om tegen te stemmen een half jaar uit te 
stellen? Want dan hebben we een nieuwe directeur en dan kan het bestuur zich voorbereiden op deze 
situatie, dan hebben we niet nu een enorm gat en een groot probleem. Ik begrijp dit niet zo goed, blijkbaar 
hebben jullie problemen, laten we dit de volgende vergadering oplossen? Het voelt een beetje oneerlijk om 
dit van het bestuur te vragen. Zorg dat je met een tegenkandidaat komt, dit voelt een beetje als een 
overval.  
 
Thony Schwab: Ik begrijp je standpunt, dit is niet besloten in 5 minuten. We hebben dit heel erg overwogen 
en meermaals over nagedacht.  
 
Robert Jan Anjema: Waarom is er geen tegenkandidaat dan? 
 
Thony Schwab: Dat konden we 3 maanden geleden niet doen en een maand geleden wisten we ook nog 
niet dat Tom Lucas weg zou gaan. Ik moet heel eerlijk zeggen, het weggaan van Tom Lucas heeft voor ons 
wat in gang gezet. Daar hebben wij onze gedachtes over en dat zal wellicht de volgende vergadering aan de 
orde komen. Het vertrek van Tom Lucas komt onverwacht, al wisten we natuurlijk dat die ooit een keer een 
stap ging maken. Voor ons is nu wel het moment gekomen dat we ons beraden over wat er nu gaat 
gebeuren.  
 
Robert Jan Anjema: Ik respecteer je mening, prima duidelijk. Maar zeg dan nu; spreek een volledige 
benoeming tegen en laten we de volgende vergadering het goed regelen. Bekend maken, geen gaten. 
Wellicht moeilijk voor Marjolein ook deze positie. Maar qua capaciteit voor het bestuur wel beter om eerst 
een directeur te vinden en dan verder. 
 
Sammy Eckhart: Ik kan mij daar op zich in vinden, maar kan ook begrijpen als Marjolein zegt daar heb ik 
helemaal geen zin meer in. 
 
Robert Jan Anjema: Ik zie ook straks het bestuur hangend aan een touwtje omdat er zoveel uitdagingen nu 
op het bord komen te liggen.  
 
Thony Schwab: Ik deel je zorg op het gebied dat Tom Lucas weggaat, ik deel je zorg niet dat Marjolein 
Houtsma vertrekt. Denk dat dat oplosbaar is. 
 
Marjolein Houtsma: Daar kan je je wellicht nog in vergissen. Het aantal uur wat je er per week mee kwijt 
bent. Maar ik hoor graag een tegen kandidaat, ik ben heel benieuwd. 
 
Stanley Walters: Ik heb toch nog even een quorumvraag. Ik begrijp dat Squash Nederland een behoorlijk 
aantal stemmen vertegenwoordigt. Is het zo dat als Squash Nederland aanwezig is dat zij altijd een 
meerderheid hebben? Want dan hebben we misschien wel een ander probleem? 
 
Sammy Eckhart: Als alle mensen zouden komen dan is dat niet zo.  
 
Felipe Salve: Van de aanwezige die er nu zijn heeft Squash Nederland de meerderheid. 
 
Daniel Lagewaard: Wat is nu de stemverhouding? 
 
Rogier van Veen: We hebben 980 stemmen tegen het continueren van de voordracht.  
 
Daniel Lagewaard: Wat is de verhouding van Squash Nederland ten opzichte van de rest in deze 
vergadering? 
 
Rogier van Veen: Dat is op dit moment 81%.  
 
Daniel Lagewaard: Dit is de eerste keer dat ik op een vergadering ben, het is in principe dus altijd Squash 
Nederland die bepaalt. 
 



 
 

 

Thony Schwab: Nou dat is niet zo, als iedereen er is dan is dat niet zo. Waar is bijvoorbeeld de club van de 
bondscoach en de assistent-bondscoach die zie ik niet. De afgelopen 20 jaar heeft de Squash Nederland 
groep zoiets als dit nog nooit gedaan, het is niet zo dat we altijd onze zin doorduwen.  
 
Daniel Lagewaard: Er moet dus actiever geworven worden om mensen hier naartoe te laten komen.  
 
Stanley Walters: Ik spreek nu even op persoonlijke titel, waar ik moeite mee heb is dat er iemand behoorlijk 
beschadigd wordt. Die procedureel volgens mij anders aangevlogen had kunnen worden. Hebben jullie 
deze signalen al eerder op het bondsbureau aangegeven, of worden zij ook overvallen?  
 
Job Richter: Er zijn ook een aantal andere zaken die meespelen, maar denk niet dat het nu de plek is. Maar 
er zijn zeker eerder vragen gesteld. 
 
Maarten van der Steen: Heel concreet er is geen kandidaat tegengesteld. Wij worden hier wel mee 
overvallen, het is prettig als er zoiets speelt dat je daar over geïnformeerd wordt. Ongetwijfeld hadden we 
hier iets aan kunnen doen, maar omdat er geen concrete signalen zijn geweest en geen tegenkandidaat is 
ben je ook ten goede trouw.  
 
Stanley Walters: ik zou mee willen geven om in de volgende keer in zo’n situatie het niet op deze wijze te 
doen. 
 
Thony Schwab: Als je iets niet ziet aankomen kunnen wij daar niets aan doen. Het is niks persoonlijk tegen 
Marjolein, ik ken haar niet. Ik zit 3 jaar in Almere en heb haar als voorzitter nooit bij mijn club gezien, maar 
dat maakt niet uit. Wij hebben op het punt dat Tom Lucas wegging zorgen gekregen over hoe we verder 
gaan met de Squashsport. Toen hebben we overlegt en wij zien nu liever een andere koers en als je dat van 
tevoren deelt dan krijg je een politiek spel. Wij hebben het nu gedaan zoals het hoort via de statuten. Ik ben 
mij er volkomen van bewust dat het voor vele een grote verrassing is. Aan de andere kant dit is onze sport, 
hier verdienen wij ons geld mee en daar hebben wij een belang bij.   
 
Felipe Salve: Dank voor ieders mening. Terugkomend op de opmerking van Robert Jan Anjema, statutair is 
dat geen mogelijkheid je hebt een herbenoeming met een akkoord of niet voor een periode van 3 jaar, 
tenzij iemand besluit eerder te stoppen. Daarmee kunnen we nu constateren dat er geen benoeming is en 
geen voorzitter van het bestuur van de Squash Bond. De consequentie is een vervolgzaak.  
 

11. Rondvraag & Sluiting 
 

Maarten van der Steen vraagt aan de vergadering of er nog andere openstaande vragen zijn. 

 

Daniel Lagewaard: Ik heb nog één vraag dat gaat over de selectie van het Nederlandse team, en het niet 
selecteren van Guido en Robert Lindner. Sjef van der Heijden is de bondscoach ik weet dat er iets loopt 
met vader Lindner waar ik mij niet inhoudelijk in wil mengen. Ik heb verder geen mening over Sjef of 
meneer Lindner. Had de bond kunnen weten op het moment dat Sjef werd aangesteld dat Guido Lindner 
niet meer geselecteerd zou worden? 

 

Maarten van der Steen: Je kan niet in de toekomst kijken, dat hadden we op dat moment niet kunnen 
weten.  

 

Daniel Lagewaard: Ik wist dat er een zaak liep tegen Sjef, ik kan mij goed voorstellen dat  je dan weet dat 
als er een zaak loopt en je stelt Sjef aan dat dat gevolgen heeft. Ik kan mij voorstellen dat Sjef die spelers 
niet wil selecteren en ik kan mij vader Lindner voorstellen die zegt ik wil niet dat mijn jongens onder die 
bondscoach spelen. Ze hebben ik 2022 de EK, gespeeld en ik 2023 niet meer, dat ligt dan ergens aan. Ik 
vraag mij af wie heeft die beslissing gemaakt en is dit meegenomen? 

 

Felipe Salve: Is dit de juiste plek om dit te bespreken en insinuatie tegen een bondscoach te maken?  

 



 
 

 

Daniel Lagewaard: Het is geen insinuatie, er loopt een zaak, dat weten we. Van beide partijen kan ik 
begrijpen dat ze handelen zoals ze handelen.  

 

Felipe Salve: We mogen ervan uitgaan dat de werkwijze van de procedures die we met elkaar afspreken 
respecteren en dat diegene die in zo’n positie zit dat dan op een professionele manier doet.  

 

Daniel Lagewaard: Ik zag een rondvraag en ik had deze vraag, en ik dacht is er dan een speler voor de bus 
gegooid, is het een bewuste keuze? 

 

Maarten van der Steen: Mag ik je vraag voor mezelf verduidelijken. Is je vraag eigenlijk, is het bestuur 
betrokken bij hoe de bondscoach de selectie van zijn spelers doet/ hoe de bondscoach selecteerd? Want in 
principe is dat je vraag? Wij nemen je vraag mee, en hier niet de plek om daar direct antwoord op te geven. 

 

Daniel Lagewaard: Dat vind ik ook, ik vind dat het gezegd moet zijn en het ziet er van de buitenkant wel 
lelijk uit, met alle geruchten die ik krijg. Er wordt meer aan transparantie gedaan en dit vind ik heel 
belangrijk. 

 

Maarten van der Steen: Supergaaf dat je bent gekomen, dit houdt ons ook scherp. Ik kan geen antwoord 
geven op deze specifieke situatie. Maar je punt is duidelijk gemaakt.  

 

Robert Jan Anjema: Weet het bestuur wie de bondscoach selecteert, voordat die het bekend maakt?  

 

Marjolein Houtsma: Nee 

 

Robert Jan Anjema: Waarom niet? Een bondscoach zou toch het bestuur kunnen adviseren en dat kan het 
bestuur dan overnemen? 

 

Felipe Salve: Wij maken afspraken op welke manier de selectie plaats vindt en in welke criteria. Wij stellen 
dan vertrouwen in onze bondscoach en stellen mandaat om binnen die afspraken te opereren. 

 

Robert Jan Anjema: Belangrijk dat er wel in het bestuur iemand aanwezig is die op hoog niveau gespeeld 
heeft en daar een goede inschatting van kan maken. Marjolein was eigenlijk de enige. 

 

Marijn Koot: Hoezo maakt het niveau van iemand uit of zij daarover wel of niet kunnen oordelen?  

 

Robert Jan Anjema: Volgens mij moet je specifieke kennis hebben en lang genoeg meelopen om daarov er 
te kunnen oordelen. 

 

Marijn Koot: Volgens mij loopt Felipe al best lang mee. 

 

Robert Jan Anjema: Ik ben van mening dat ze enigszins goed gesquasht moeten hebben om daar een 
goede mening over te kunnen voeren. 

 

Michel Lindner: Mag ik de vraag anders formuleren? Waren er beter gegadigden als bondscoach?  

 



 
 

 

Felipe Salve: Beter is niet de vraag, als andere zich niet beschikbaar stellen dat heb je ook weinig 
afwegingen, maar er is gewoon een procedure geweest. 

 

Michel Lindner: Bij de jeugd geen procedure, ik zie bijvoorbeeld dat Milou nu ook jeugdbondscoach is.  

 

Tom Lucas: Milou van der Heijden loopt als damesbondscoach ook mee bij de junioren net als dat Ken 
Flynn dat in het verleden als herenbondscoach ook deed. Je hebt uiteindelijk één technische staf, Sipke 
was al assistent jeugdbondscoach, en vanuit een gezamenlijk plan wat Sjef en Sipke hebben ingediend zijn 
vanuit de herenbondscoach vacature deze posities ingevuld.  

 

Marijn Koot: Gezien de discussie die er heerst denk ik dat het een hot item is. Vorige keer heb ik dit al 
aangekaart. Ik denk dat het bestuur hier iets mee moet doen, transparantie in het aanstellingsbeleid van 
functionarissen, leden van bondsbureau, bondscoaches etc. Daarnaast denk ik dat het belangrijk is dat de 
criteria voor selecties gehanteerd worden en er niet gemeten wordt met twee maten. Je wil uiteindelijk ook 
draagvlak creëren voor een bondscoach en voor de selecties. We willen met z’n allen achter het 
Nederlands team gaan staan. 

 

Felipe Salve: Er zijn selectiecriteria en die zijn ook bekend bij alle spelers. 

 

Marijn Koot: Ik weet het, ik heb ze gelezen. 

 

Felipe Salve: Daar zit altijd een mate van subjectiviteit in, er is altijd iemand die beoordeeld. Hoeveel 
zuiverder dan dit kunnen we het volgens mij niet weten.  

 

Marijn Koot: Dat ben ik met je eens, maar het werkt nu negatief uit. 

 

Maarten van der Steen: Ik denk dat we het nu bij de ALV hierbij moeten houden en dat we ons moeten 
richten op de themabijeenkomst. Zijn er nog andere vragen? 

 

Robert Jan Anjema: Ik heb nog twee vragen. Ten eerste, t.a.v. de opmerking over de bondscoach. Is het niet 
gek dat een eigenaar van een squashclub een dochter en vader zo’n belangrijke functie hebben? Is dat 
misschien niet te veel? Dat wil ik nog eens melden, ondanks dat er procedures zijn, daar moet je 
voorzichtig mee zijn.  

 

Felipe Salve: Het heeft ook niet de voorkeur vanuit een belangen discussie, maar het is ook roeien met de 
riemen die er zijn in zo’n kleine sport en zijn we daar scherp op. 

 

Robert Jan Anjema: Dat ben ik met je eens, dus moet je daar extra voorzichtig mee zijn. Maar als jullie daar 
zorgvuldig mee om gaan en gerust hart bij hebben dan vind ik dat prima. De laatste vraag, de notulen zijn 
goedgekeurd voor de afgelopen vergadering. Waar ik  wel iets in zie is de bedrijvencompetitie, ik heb daar 
niks op gehoord. 

 

Maarten van der Steen: Tom en ik hebben een afspraak gehad met de zomercompetitie die ook dit 
organiseert voor andere sporten. We moeten dit wel met derden organiseren omdat we al een capaciteit 
probleem hebben. Zij hebben aangegeven niet genoeg mensen te hebben om een extra sport eraan toe te 
voegen. Er waren wel steden waar het zou passen, maar op dit moment onvoldoende capaciteit.  

 



 
 

 

Frank Admiraal: Is er al zicht hoeveel damesteams er in de Eredivisie gaan deelnemen? 

 

Tom Lucas: Zoals het er nu uitziet minimaal 5.  

 

Robert Jan Anjema: Is dit de laatste vergadering waar Tom aanwezig is?  

 

Felipe Salve: Altijd welkom maar als directeur wel. 

 

Robert Jan Anjema: Dan zou ik Tom willen bedanken voor zijn inzet, wat hij voor de Squash Bond betekend 
heeft, de manier waarop hij daaraan leiding heeft gegeven en structuur heeft ingebracht vind ik fantastisch. 
Ik heb heel plezierig met je gewerkt en gecommuniceerd op een hele vriendelijke en aardige manier. 
Jammer dat je weggaat, maar vind dat je een waanzinnige goede toegevoegde waarde hebt gehad. Maar 
we gunnen je het succes van een grote organisatie en ben van mening dat je daar ook vast van waarde kan 
zijn, heel veel succes en dank.  

 

Felipe Salve: Dank Robert Jan, je neemt de woorden voor ons weg wij gaan nog zelf afscheid van Tom. 
Maar ik zou dan ook via deze weg Marjolein willen bedanken voor de afgelopen 3 jaar, ondanks dat het nu 
op deze manier moet eindigen. Voor ons als bestuur was je grote toegevoegde waarde, zal niet onbekend 
zijn, we hebben altijd wel een soort van twee kampen in het bestuur gehad en daar ook altijd een 
mediërende rol in gehad, voor ons van grote waarde. Daarvoor wil ik je bedanken.  

 

Felipe Salve sluit de vergadering om 13:44 

 

 

 

 


